

EL ECO de GERONA

Redacción y Administración

Calle de las Ollas, Núm 4, piso 1.º
(TRAVESÍA A LA RAMBLA DE LA LIBERTAD)

No se devuelven los originales

Semanario de Acción Católica

Se publica los Sábados

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
Trimestre 2'00 ptas
Semestre 4'00
Año 8'00
Número suelto, 0'15 ptas.
Anuncios y comunicados: precios según tarif

Año V

Gerona, Sábado 27 de Agosto de 1927

Núm. 246

Preponderancia alarmante

Lo es, sin duda, la preponderancia del cuerpo con respecto al alma, en nuestros días de un desnudo y descarado materialismo.

Debido a este fenómeno, los intereses del alma, de la parte más noble de nuestro ser, descienden en una progresión geométrica. Digo progresión geométrica, porque cada avance en el camino del materialismo produce, matemáticamente, doble pérdida en los grandes intereses del espíritu. Dirán que exajero. No es cierto. Ojalá lo fuera!

Demos una simple ojeada a nuestras fiestas mayores. Pasemos revista a nuestros balnearios. — En los programas de las fiestas mayores, casi todos los números se reservan al cuerpo, a la parte animal del hombre. Así vemos que hay bailes, saraos, futbol, carreras, boxeo, toros, festines, deportes marítimos etc. Antiguamente se destinaba un número para el certamen literario. Hoy se ha borrado, y si aun existe en alguna población, se acude allí por compromiso, por deferencia a la señora que es nombrada reina de la fiesta, o por temor al que dirán. En una palabra, se asiste, esperando que suene la hora de la salida, consultando siempre el reloj, a fin de no perder lo más trascendental e interesante; o sea, la emocionante velada de boxeo, para cerciorarse en donde radican los músculos de acero, los puños de hierro y la máxima destreza, acompañada de la serenidad suprema.

¿Y qué dire de nuestros balnearios? Todo cuanto pudiera decir está a la vista del público imparcial. Además han hablado sobre ello, las Autoridades, ya civiles, ya eclesiásticas, lamentándose de ciertos abusos y dictando reglas hermanadas con la moral pública.

El hombre es un animal racional. Esta definición es de todos sabida. Pero algunos tienen empeño en hacerla más breve, y repiten con las obras: el hombre es un animal. Y ese animal sigue día por día el plano inclinado que nos llevaría a todos al paganismo, si no contásemos con un poder sobrenatural, la gracia de

DEL EVANGELIO

Y quien es mi prójimo?

(Evangelio de San Lucas Cap. X)

La contestación más amplia y humanitaria a esta pregunta la da, en la doctrina y en la práctica, nuestra Religión. En aquellos tiempos que desconocían la personalidad del extranjero y en medio de aquel pueblo que miraba desdeñosamente a los pecadores la voz del Divino Maestro se levanta majestuosa para predicar los lazos de hermandad que unen a todos los hombres. Y la hermosa parábola del Samaritano recuerda a todos los deberes de misericordia para que, en lugar de apartarnos como el sacerdote y el levita, auxiliemos con nuestra caridad a todos los hermanos y cuidemos más de ellos cuanto más necesitados estén.

Si todos los que se dicen cristianos practicasen la verdadera doctrina de Cristo se extinguirían las llamaradas de odio y las luchas sociales que en la actualidad sólo pueden ser peligrosamente aquietadas por la fuerza dejarían de existir porque patronos y obreros hallarían en la práctica de la doctrina de Jesús la fuerza para luchar contra las adversidades y el modo de aminorarlas. Y porque, sobre todo, por encima de palabras que otras doctrinas pueden hacer suyas, hallarían a un Dios que por amor a los hombres se sacrifica hasta la muerte mientras que en los predicadores de doctrinas falsas difícilmente se encuentra el más pequeño sacrificio en favor del prójimo por más necesitado que de él esté.

Dios que nos conforta y alienta, nos vivifica y nos salva.

Vendrá una reacción. Estoy seguro. Muchas doncellas se ruborizan hoy, al ver el extremo a que las ha llevado la indecente moda. Están persuadidas de que se han hecho menos simpáticas y atractivas por razón de llevar su cuerpo al descubierto, y sus carnes curtidas por el sol y manchadas por el polvo del ambiente y del camino.

Urge que las doncellas se agrupen formando una Asociación que dé la batalla al vestir indecente, a la moda inmoral.

Urge que los hombres, los jóvenes se reúnan en Sociedad, juramentándose en no dirigir la vista ni la palabra a las señoritas que vistan contrariamente a los preceptos de la Iglesia y de sus Prelados.

Algunas doncellas son discretas desde que entran hasta que salen del templo del Señor. Al traspasar el umbral del sagrado recinto, ya es hora de apagarse la lámpara de la

modestia, y lucir otra vez sus desnudos brazos y su desmesurado escote, tienen, como dicen ellas, su traje de iglesia, como tienen su traje de baile, de teatro, de tertulia, etc.

Pero, yo digo: ¿a quien engañan? No a los hombres. Mucho menos a Dios.

Sería injusto, si, al llegar aquí, no tributase un caluroso y fuerte aplauso a todas y a cada una de aquellas señoritas que no hacen distinción entre Iglesia y calle o paseo, en cuanto a presentarse con la decencia y moralidad que marca y exige el sagrado Evangelio. Son modestas y elegantes en la calle y en la Iglesia, en las tertulias y en los paseos, en una palabra, son consecuentes con su fe y creencias, en todas partes y a todas horas.

Esas señoritas son estrellas permanentes frente a las que forman el otro sector, cuya luz, realizada aparentemente por el extremismo de la moda, va rápida y mercedamente al ocaso.

Los padres de familia son los que han de tener más interés en la cruzada a favor de la juventud.

Han de sumar sus esfuerzos al trabajo de los sacerdotes y al celo de las autoridades civiles, a fin de lograr la preponderancia del elemento espiritual frente al elemento material y terreno, que nos acecha por todas partes.

Manuel Grivé Ferrer, Pbro

Revisado por la censura

¡Cuántas veces en las muchas que hubimos de tomar la pluma para emborronar cuartillas en pro de la Causa, lo hicimos bajo la presión de muy hondas amarguras y sintiendo, allá, en lo recóndito del pecho, el fuego de amargas lágrimas, de sangre que destilaba el corazón! Y si nunca en aquellos casos las nebulras del pesimismo llegaron a entenebrececer nuestro ánimo, ello fué debido a que siempre, antes de rasguear en la blanca cuartilla, hizo nuestra diestra la señal de la Cruz y se nos escapó del pecho suplicante plegaria a Maria Inmaculada.

¡Fueron tan azarosos para la Comunidad Tradicionalista, los días transcurridos desde 1919,

¡Tan horriblos y vendavales de rebeldía se levantaron por doquiera...

¡Qué recia fué la tempestad!

Sólo el brazo vigoroso de un esforzado Piloto, pudo, evitando peligros, sorteando escollos y arrojando por la borda a tripulantes desdichados que pretendían abrir vías al agua, mantener a flote la barca bendita de la Tradición.

Pero eso fué antes. Hoy, después de la tormenta, el sol vuelve a brillar magnífico y la nave corre veloz por una mar serena y tranquila.

¿Qué extraño, pues, lector querido, que al tomar ahora la pluma, aquellas pasadumbres, aquellas amarguras, aquellas tristezas se hayan trocado en inenarrable alegría?

Después de las múltiples excursiones que la Juventud Jaimista de Pamplona ha realizado por distintos puntos de Navarra, y que han

Banco Urquijo Catalán

Capital 25.000.000 de Pesetas. - Caja Central; BARCELONA

AGENCIAS:

Gerona, Mataró, Reus, Villanueva y Geltrú

AGENCIA DE GERONA: Subida Puente Isabel II.

DELEGACIONES:

Bañolas, La Bisbal, Palamós, Sitges

Apartado n.º 20 - TELÉFONOS: Urbano 274 - Inter. 94

sido como reguero de pólvora que encendió en entusiasmo los lugares por donde la dicha Juventud pasó. ha venido a culminar todo ello en la inauguración del Día de la Prensa Jaimista en Navarra, acto que, por lo verdaderamente grandioso y entusiasta, ha sido asombro de nosotros mismos y también de nuestros adversarios.

Y verdaderamente que es así. Porque cuando creíamos hallarnos en medio de una sociedad totalmente materializada, sin más ideales políticos que la obtención de unos duros por la venta del voto, vemos que a un simple llamamiento, surgen las muchedumbres jaimistas navarras, que dan generosamente su dinero y hacen en el día de Santiago grandioso alarde de vitalidad, lo mismo en las fiestas religiosas que profanas.

Muy bien por la Juventud Jaimista de Pamplona, iniciadora del Día de la Prensa Jaimista en Navarra!

Ignacio Tapia y Perurena.

Pamplona.

NOTICIAS

Locales

Los Sres. de Despujol nos ruegan les despedamos desde las columnas de este periódico de sus amistades, ya que a causa de su reciente y riguroso luto, se ven privados de tener el gusto de hacerlo personalmente.

—Repentinamente y en la plenitud de la vida, falleció el sábado pasado el oficial del Ayuntamiento don Emilio Salvador Vergés que accidentalmente ejercía el cargo de Secretario de la Corporación municipal. Era el señor Salvador un funcionario probo, que cumplió siempre escrupulosamente con su deber y mereció la mejor consideración de todos cuantos le trataron y la simpatía de sus numerosas amistades.

Descanse en paz. A su afligida viuda, hijos y demás familia, ofrecemos la expresión de nuestro sentido pésame.

—El viernes por la noche, en el salón de descanso del Teatro Principal, tuvo lugar el banquete de homenaje y de despedida al general de división, gobernador militar de esta plaza y provincia don Ignacio de Despujol, recientemente nombrado para ocupar el cargo de gobernador de la plaza de Barcelona.

Sentáronse en la mesa con el general Despujol, las autoridades todas de la ciudad y provincia, altos funcionarios de diversos cuerpos del Estado y numerosos amigos particulares.

A la hora de los brindis, hicieron uso de la palabra el alcalde señor Bartrina, el gobernador civil señor Rodríguez Chamorro y el homenajeado. Los dos primeros ponderaron los méritos y elogiaron la labor del general Despujol, dando éste las gracias a todos y ofreciéndose en el nuevo cargo.

Saludamos al general Despujol y le deseamos muchos éxitos en el ejercicio de su misión.

—A causa de un accidente desgraciado, ha fallecido D. Hilario Navarro, de 61 años de edad, empleado de Hacienda jubilado.

—Por infringir el Bando de Sanidad que tiene publicado la Alcaldía, han sido denunciados por la guardia municipal urbana y fuertemente multados por el señor Alcalde varios vecinos de Salt por llevar fiemo en horas no permitidas y no conducirlos según está prevenido, (previamente tapados con una lona).

Por la propia guardia municipal han sido expulsadas cuatro caravanas de gitanos, que habían acampado en la Dehesa y alrededores y por infringir el Bando de represión de la vagancia y mendicidad, han sido también detenidos Jesús Suárez Alvarez de 54 años, soltero, natural de Bilbao y Ramón Regás Vidal de 67 años, casado, domiciliado en Barcelona calle de San Vicente.

—En el tren correo del lunes por la mañana, saludamos unos doscientos peregrinos zaragozanos que se dirigían a visitar a Nuestra Señora de Lourdes.

—Anteayer a primeras horas de la tarde declaróse un incendio en la parte baja del «Puig dels Caputxins» lindante con terrenos de la fuente de la Pólvora del término municipal de San Daniel. A impulsos del viento extendióse el voraz elemento por toda la ladera del expresado monte, hasta llegar a las paredes mismas del depósito de pólvora y municiones del ejército lo cual produjo grande alarma por el peligro que podía derivarse, que fué evitado gracias a las excelentes condiciones del edificio, y a los esfuerzos de los vecinos y de una brigada de soldados que acudió para impedir la propagación del incendio.

Debido a que el lugar del incendio, está poblado de monte bajo, sobre todo matorral, las pérdidas materiales son insignificantes.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 27, Sábado.—San José de Calasanz, fundador de las Escuelas Pías y Sta. Margarita, viuda.

Día 28 **X Domingo XII después de Pentecostés.** San Agustín ob. dr. y fdr. y San Moisés, anacoreta.

Día 29, Lunes.—La Degollación de San Juan Bautista. Sta. Sabina, vda. y mr. y Sta. Cándida, vg. y mr.

Día 30, Martes.—Sta. Rosa de Lima, virgen y Sta. Lidia.

Día 31, Miércoles.—San Ramón Nonato, conf. y cardenal, natural de Portell (Solsona).

Día 1.º Jueves.—San Gil, abad, San Lupo y Sta. Ana, madre del profeta Samuel.

Día 2, Primer Viernes.—Antolin, diác. y mr.; San Esteban, rey de Hungría y Sta. Máxima, mr.

Cultos

CUARENTA HORAS.—Mañana empiezan en la iglesia de las Religiosas Hijas de San José, siendo las horas de Exposición de ocho a once

y media por las mañanas y de seis a ocho por las tardes.

NOTA. Desde el jueves día 1.º de mes por las tardes empieza la Exposición a las cinco.

Asociación de la Medalla Milagrosa

Hoy a las siete de la tarde en la Iglesia del Hospital Provincial tendrá lugar la función «Sabatina» finalizando con el canto de la Salve.

Mañana las misas se celebrarán de las cinco y media a las nueve y cuarto.

Por la tarde a las siete se rezará el rosario y la visita espiritual a la Virgen de la Medalla Milagrosa.

Conclusión de Novena

Mañana domingo, 24 de los corrientes, las Religiosas Hijas del Inmaculado Corazón de María, celebrarán en su Capilla pública los cultos siguientes: A las 6 y media, fin de la Novena con Misa de Comunión General; a las 10, solemne Oficio; y a las 4 y media de la tarde, función con sermón por un Padre Misionero Hijo del Corazón de María, de esta residencia.

La función de la tarde, será con Exposición de su Divina Majestad.

Eclesiásticas

Primera misa

El pasado miércoles celebró su primera misa en la iglesia del Sagrado Corazón el nuevo sacerdote D. Ramón Manso y Perez. Hizo el pagenirico del sacerdocio católico el Rdo. P. Llorens Superior de la Residencia de la Compañía de Jesús de esta.

Ad multos annos.

A Canarias

En el vapor «Montevideo» ha salido para Las Palmas (Canarias) el Rdo. Dr. D. Juan Pujol, natural de Olot para ponerse al servicio del Obispo de aquella Diócesis Imo. Dr. D. Miguel Serra y Sucarrats.

El Padre Rodés

Por noticias particulares nos enteramos del grandioso éxito que en sus dos primeras conferencias ha alcanzado el P. Luis Rodés, Director del Observatorio del Ebro, en Buenos Aires.

Dió la primera el 26 de Julio en el Salón de Actos del Colegio del Salvador (cabida para unas dos mil personas) desarrollando el tema: «Conquista de la razón en el campo de la Astronomía». El lleno fué a rebosar, siendo en gran número las personas que tuvieron que permanecer en pie todo el tiempo que duró la conferencia.

En la presidencia figuraban el Nuncio de Su Santidad; el Arzobispo de Buenos Aires; el Embajador de España; el Ministro de la Guerra; el general Bellopiano, Jefe del Servicio Geodésico de la Argentina; el Director general de Educación; el Vicario general; el Director y Subdirector del Observatorio de La Plata; el P. Provincial y el P. Rector del Colegio.

El auditorio escuchó con religioso silencio la disertación, que fué calurosamente aplaudida.

La segunda la dió el día 27, a las cinco y media de la tarde, en el local del Centro de Estudios Religio-

so, sobre el tema: «La Luz, el Telescopio, el Espectroscopio».

Presidieron también, el Nuncio de Su Santidad, el Arzobispo de Buenos Aires, el Ministro del Ecuador, el Vicario general, etc., etc.

También nos consta que el Padre Rodés, así que llegó a la Argentina, fué invitado oficialmente por la Universidad de Córdoba para dar una serie de tres a cinco conferencias en aquel famoso Centro docente, que cuenta con el principal Observatorio Astronómico de Sud América, y cuyas publicaciones son de fama mundial.

Círculo de estudios teológicos

El Círculo de Estudios Teológicos de San Pedro Canisio establecido en la Sala de la Inmaculada de la Residencia de PP. de la Compañía de Jesús de esta ciudad empezará las Conferencias del curso de 1927-1928 el día 6 del próximo Octubre.

Como es sabido estas Conferencias se darán todos los jueves a las siete y media de la tarde y a ellas quedan invitados todos los hombres y jóvenes.

—Restablecido por completo de su enfermedad ha ingresado en la Casa-Misión de Bañolas el aventajado joven presbítero Rdo. D. Joaquín Domingo y Albertí, natural de Cassá de la Selva.

Generales

Hemos publicado ya varias noticias relativas a la construcción del ferrocarril de cremallera entre Ribas del Fresser y el Santuario y valle de Nuria y hoy añadiremos que desde la Estación del ferrocarril de Ripoll a Puigcerdá, por medio de un viaducto que tendrá unos veinte metros de altura, irán los trenes hasta la estación central del cremallera, que se construirá en la gran explanada NO. de la villa de Ribas.

Existe el propósito, una vez terminada esta atrevida obra de ingeniería, de construir dos funiculares, uno que se dirigirá a Finestrelles y el otro que facilitará la ascensión al Puigmal (3.010 metros de altitud).

Realizadas ambas obras, se emplearán unas cinco horas en trasladarse desde Barcelona al Puigmal, el pico más alto de Cataluña, facilitándose con ello la concurrencia a los deportes de invierno, así como el movimiento turístico hacia aquella comarca de imponderable belleza.

—En la casa de campo cococida por «Cal Hermita» del término de Sant Sadurní, ha sido asesinada Lucia Xirgo Domingo, viuda de 62 años, natural de Cassá de la Selva.

El Juzgado de instrucción de La Bisbal, tan luego tuvo conocimiento del hecho se personó en la casa de referencia para instruir el oportuno sumario y practicar las diligencias necesarias para dar con el autor del crimen.

—Los Ayuntamientos de Cerviá de Ter, S. Jordi Desvalls, Madremaña y Cornellá del Terri, han solicitado perdón de contribución territorial con motivo de los pedriscos que en sus respectivos términos municipales destruyeron las cosechas y causaron notables perjuicios.

—La guardia civil de Figueras ha detenido a un individuo que dijo llamarse Carlos Doménech, de 40 años cuyas señas personales coinciden con las de otro que se supone autor del asesinato de Lucía Xirgu Domingo, de 62 años, cometido en el pueblo de San Sadurn el día 18 del corriente.

Notas Tradicionalistas

Homenaje de los tradicionalistas españoles al doctor Francisco de P. Oller
Los orreligionarios políticos del doctor Francisco de Paula Oller, director y propietario de la difundida revista «España», que en nuestro país sostiene con arrogancia y tesón los ideales tradicionalistas de la vieja España, organizan en su honor, un homenaje como premio a su brillante actuación en las filas legitimistas.

La idea de esta demostración nació en las provincias vascas y navarras a iniciativa del barón de Montevilla, y, en seguida que se conoció el propósito de los organizadores, se adhirieron casi todas las organizaciones jaimistas vinculadas con los ideales del ilustre escritor.

Así, pues, se le hará entrega en breve al doctor Oller, de un album de honor, cuya ejecución ha sido encomendada a un reputado artista de la villa de Eibar. El principe don

Jaime de Borbón, queriendo dar una prueba más de efecto hacia el doctor Oller, ha honrado el album con un sentido y cariñoso autógrafa.

Por las últimas informaciones recibidas de la península se sabe que pasan de varios millares de firmas las que el album contiene, y, así mismo, son muchas y de superior valía las colaboraciones de orden literario y artistico. Sin duda alguna, la noticia de este homenaje ha de tener grata repercusión en la colonia española del Plata, pues el distinguido publicista se halla radicado entre nosotros desde el año 1892 y ha tenido siempre una destacada situación social y literaria dentro y fuera de la colonia hispana.

(De «La Razón» de Buenos Aires)

El Eco de Gerona
Semanao de gran circulación en toda la provincia. — Anuncios a precios reducidos.

Este número ha sido sometido a la previa censura



La Hernia

Por pesados que sean los trabajos a que tengan que dedicarse las personas herniadas, es siempre contenida con el

Aparato Herniario Orri

de construcción científica y disposición especial, siendo su uso de una absoluta comodidad.

FAJAS especiales para corregir la OBESIDAD, RINON CAIDO, EMBARAZO etc.

Consultas de Información gratis

Horas de despacho:
De 10 a 1 y de 4 a 6.

Mariano Orri

Cirujano-Herniologo
Practicante del Hospital Provincial de Gerona
Plaza del Oli, n.º 6 - 3.º
(Junto a la Iglesia del Garmen)
GERONA

Gran Fábrica de GORRAS
Viuda C. FALCÓ

Recibidas las más altas novedades para Verano, en Gorras, Sombreros, de Paja, Pluma y Jipi,

Gran surtido en Camisas, Cuellos de todas clases y formas, Corbatas, Cinturones, Tirantes, Ligas, y Bisutería.

Géneros de Punto.

Artículos para Militares Sombreros, Bonetes y Cuellos para Sres. Sacerdotes.

Rambla Alvarez 2 **GERONA**

La Estereria de JAIME ROTLLAN

anuncia a su clientela y amistades su traslado a la

Rambla Verdaguer N.º 15

GERONA

Tip. La Económica - Forsa, 2-Gerona

EFEMERIDES GERUNDENSES

Día 3 de Julio

Sábado.— San Leon II, papa y San Trifón y compañeros mártires.

A 3 de Julio del año 1809, se instituyó en Gerona con honores militares la Compañía de mujeres de Santa Bárbara, compuesta de 200 plazas y mandada por 4 comandantes, 8 sargentinas y 4 escuadristas; la primera escuadra o de St. Narciso estaba mandada por Doña Lucia Jonama, la segunda o de Sta. Eulalia por D.ª María Custí, la 3.ª o de Santa Dorotea por Doña María Angela Bivern y la cuarta o de la Concepción por Doña Raimunda Nouvilas y durante el sitio tuvo esta Compañía 5 muertos y 11 heridos; en este mismo día se habilitó la Catedral para Hospital de Jefes y Oficiales y fueron entregadas a San Narciso las insignias de Generalísimo.

EFEMERIDES GERUNDENSES

Día 30 de Junio

Miércoles.—La Conmemoración de San Pablo Apóstol y San Marcial, obispo.

El día 30 de junio del año 1892 se inauguró el ferrocarril de Gerona a San Feliu de Guixols, costando las obras 880.000 duros. Para solemnizar la inauguración se celebró en la Villa de San Feliu de Guixols una exposición de Bellas Artes a la que el Cabildo Catedral de Gerona remitió dos magníficos frontales antiguos entre otros objetos; y al mismo día del año 1285, el rey de Aragon D. Pedro el Grande y sus caballeros decidieron que Gerona se opusiese al numeroso ejercito frances invasor en su marcha, salvando así a Cataluña de la invasión.

Banco Urquijo Catalán

Capital 25.000.000 Pesetas. — Caja Central: BARCELONA DELICIAS

Gerona, AGENCIA — 188 —

La clientela agradecida propaga el



Amigo DÉBIL tome

Elíxir CALLOL

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

Cómpralo hoy mismo. - Sólo vale 5 ptas.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

Tipografía "La Económica"

Imprenta y Encuadernación

Trabajos artísticos - Libros y Revistas Programas y Carteles - Recordatorios Cartas - Sobres - Etiquetas - Carnets Tiquets de envío - Programas anunciadores - Esquelas de luto - Memorandums - Números para sorteos Tarjetas - Relieves - Encuadernaciones de todas clases

Rapidez - Perfección - Economía

Forsa, 2 (frente correos viejos) GERONA

POSADA Perpiñá

Servicio esmerado :-: Precios económicos :-: Se sirve a la

carta y cubiertos.

Calle Sta. Eugenia, Núm. 18

GERONA

Hotel PENINSULAR PROGRESO, 3 GERONA

Lluvia de Rosas

Revista Mensual Ilustrada Organo de la doctrina de Santa Teresita del Niño Jesús. Apartado n.º 16 - TARRAGONA

La Obra Maxima

Revista Mensual Ilustrada de Misiones Carmelitanas Apartado n.º 22 PAMPLONA

Recomendamos a nuestros lectores la suscripción a estas dos interesantísimas Revistas Solo cuesta 3 ptas. al año CADA UNA

E-FEMERIDES GERUNDENSES

Día 1.º de Julio

Jueves.—Santa Leonor, virgen.

A 1.º de Julio del año 1893, una Comisión del Ayuntamiento de Gerona asistió a la translación de los restos mortales de los Condes de Barcelona Ramón Berenguer III el Grande, Wifredo el Velloso su hijo Rodulfo, Bernardo Tallaferro, Guillermo el «Cras» y su hijo Bernardo, Beltran dez Bach y Raymon dez Bach a la Basílica del Monasterio de Ripoll; y al mismo día del año 1808 la Junta Gubernativa de Gerona acordó nombrar a San Narciso Generalísimo de mar y tierra.

E-FEMERIDES GERUNDENSES

Día 2 de Julio

Viernes.—La Visitación de la Stma. Virgen y San Urbano, mártir.

A 2 de Julio del año 978, el Obispo de Gerona Mirón, fundó y dotó magníficamente el Monasterio de San Pedro de Besalú.